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MPOMETPHZEIZ OIKOAOMIKQN EPrAzIQN
[MEPIOXH ANAAYZH TOZOTHTQN MOZOTHTA
OMAAA A: XQMATOYPI'IKA - KAGAIPEZEIZ
APOPO A4 OIK- 20.30 GJppTOSchépTwon NPOIOVTWV EKOKAPWV HE UNXavIKa
yéoa
0OIK-20.02 170,00*1 = 170,00
0OIK-20.04.01 140,00*1 = 140,00
OIK- 22.02.01 35,00*1 = 35,00
OIK- 22.04 49,00*1 = 49,00
OIK- 22.15.01 3,50*1 = 3,50
OIK- 22.20.01 35,00*0,05 = 1,75
OIK- 22.22.01 140*0,02 = 2,80
OIK- N.22.24.01 85*0,15 = 12,75
OIK- N.22.25.01 850,00*0,03 = 25,50
OIK- N.22.26.01 850,00*0,01 = 8,50
OIK- N.22.46.01 120,00*0,05 = 6,00
OIK- 22.51 2,00*1 = 2,00
OIK - N 22.75.01 135,00%*0,15 = 20,25
ABpoioua| = 477,05
AnpoBAEnTa Kal aTpoyyUAguon| = 22,95
SUvolo| = 500,00, m3
APOPO A6 OIK-22.02.01 KaBaipson a\{wéopd)v (.J.II'I(') apyoA|6069pﬁ n AiBodopn, pe
TNV HETAPOPA TWV NPOIOGVTWV KabalpEgewv
4,30*0,50*2,40+11,60*0,55*2,50+7,40*0,55*2,50 = 31,29
ABpoiocual = 31,29
AnpOBAenTa Kal oTpoyyUAguon| = 3,72
SUvolo| = 35,00/ m3
APOPO A.7 OIK- 22.04 KaBaipgoeic nAivBodouwv
(3,15+7,40)*0,10*3,65+1,00*2,40*0,304+0,50*2,00*0, | _
KTIPIO A OPO®OZ 30+0,85%2.00%0,30 = 5,38
KTIPIO B ISOrEIO (3,90*2+5,96+10,45)*4,40*0,30|= 31,95
AQMA (6,30*2+12,66)*0,23*1,10|= 6,39
KTIPIO I (5,30+3,17)*0,10*3,05|= 2,58
ABpoioua| = 46,30
AnpoBAenTa kai oTpoyyUAguon| = 2,70
Suvoho| = 49,00] m3
KaBaipeon oToixeiwv KaTaokeuwyv anod onAIoHEVO
APOPO A.8 OIK-22.15.01 | |okupOdepa pe epappoyn ouvhbwyv uebddwv kabaipeong,
HE TNV HETAMOPA TWV NPOIOVTWY Kabalpégewyv
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[MEPIOXH ANAAYZH TOZOTHTQN [MTO>OTHTA
MPOBOAOZ 1,38*10,10*0,25 = 3,48
ABpoioua| = 3,48
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon| = 0,02
SUvolo| = 3,50] m3
OIK- KaBaipeon okaiag eEwTepikng (Niow auAng) PeTa Tou
APOPO A.9 N.22.17.01 KTIOTOU oTnBaiou, €€ 01wv3NANOTE UAIKWYV, S1a0TACEWY Kal
e KATAOKEUNG
1 TEMAXIO 1.00| Tep.
OIK- KaBaipeon eEwTepikoU KAIHAKOOTACIOU ano onAIGUEVO
APOGPO A.10 OoKUPOJENA Kal Tou KTIOTOU oTnBaiou ekaTépwOev, €§
N.22.17.02 . . ; .
01WVONNOTE UAIKWV, 81a0TACEWV KAl KATAOKEUNG
1 TEMAXIO 1,00| Tep.
ANoENAWON OAOCWHWV HapHapIvwv Babuidwv eEwTepikoU
OIK- \ ., .
APOGPO A.11 KAIJAKOOTAGIioU, CUVTAPNON TWV HApHAapwy Kal
N.22.17.03 \ \ .
enavaronoBbernon arnv idia B€on
1 TEMAXIO
ABpoioua| = 1,00
AnpoBAenTa Kal aTpoyyUAguon| = 0,00
Juvoho| = 1,00| 7ep.
KaBaipeon nAakooTpwoewv danédwv navrog TUNoU Kal
APOPO A.12 OIK- 22.20.01 | |oloudnnoTe Ndyxoug, Xwpig va kataBAaAAeTal npogoxn yia
TNV €€aywyn akepaiwv NAaKwvV
KTIPIO A OPO®OZ (7,24*10,55*0,10)+(3,05*10,55*0,10) = 10,86
KTIPIO B AQMA 6,00*10,80*0,25 = 16,20
KTHPIO I 9,29%5,28%0,10 = 4,91
ABpoiocual = 31,96
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAguon| = 3,04
SUvolo| = 35,00 m2
APOPO A3 OIK- 22.22.01 Koeolps'or] sanspapwosul)v xwp|§ va KCITICIBCI)\)\ETCII
npogoxn via TNV €£aywyn aKepaiwv KEPAUWY
(11,50*5,95/2)*4 136,85
ABpoioua| = 136,85
AnpoBAEnTa Kal aTpoyyUAsuon| = 3,15
SUvoAo| = 140,00] m2
KaBaipean nAakawv danédwv €ni e5apoug,and onAIoUEVO
OIK- \ \ . .
APOPO A.14 OKUPOJENA WETA TWV NAVTOG €i00UG UAIKWV
N.22.24.01 X
0anedooTPwWong
KTIPIO A (2,42*9,95*0,30)+(6,93*9,95*0,30) = 27,91
KTIPIO B 10,60*5,96*0,30|= 18,95
(10,50%5,60*%0,25)+(2,00%5,50*0,25)+(5,99%2,70%0,25
YMAIGPIOS XQPOS =
)+3,90*0,25*(4,30+10,37) 35,80
ABpoioual = 82,66
AnpoBAEnTa Kal aTpoyyUAsuon| = 2,34
SUvoAo| = 85,00/ m3
OIK- KaBaipeon enixpiopatwv €ni olwv>annoTe NIPaveiwv
APOPO A.15 N.22.25.01 AiBodopwv Kal olaagdnnoTe ocUOTACNG KOVIAKATOG, TNG
e €pYaciag eKTEAOUNEVNG HE NpOTOXN
((11,30*%4)+(11,25*6))*7,30 822,71
ABpoioua| = 822,71
AnpoBAenTa kai oTpoyyUAguon| = 27,29
Suvolo| = 850,00] m2
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[MEPIOXH ANAAYZH MNOZOTHTQN [MTO>OTHTA
OIK- KaBapiopdg kal ekBabuvaon apu®v AiBodoung He
APBPO A-16 N.22.26.01 ano&ean Tou Kovidauartog ddunaong
((11,30*%4)+(11,25*6))*7,30 = 822,71
ABpoioua| = 822,71
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAeuon| = 27,29
SUvolo| = 850,00] m2
OIK - KaBapiopog enipaveiwv oKUupodePATwyY, NAIVEOSoN®Y,
APOPO A.17 AlBodopwv Kal Aoinwv doHIKWV OTOIXEIWV HE Xprion

N.22.27.01 \ , i
€10IKOU UnxavnuaTog udpoBoAng
((11,30*%4)+(11,25*6))*7,30 = 822,71

ABpoioua| = 822,71
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAeuon| = 27,29
SUvolo| = 850,00] m2
APOPO A19 OIK- Anogn)\won navog €idoug KOUPWHATWV '(Gupsq,

N.22.46.01 napabupa, QeyyiTEG KAN.) Xwpig npoooxn
(0,85%2,59%8)+(1,45%2,59%3)+(1,03%2,85%5)+(1,50*1
,35%2)+1,20*%1,35+2,20*1,15+1,00*2,22+0,95*%2,18+1 | _ 111.18
,17%3,15+1,03*3,95+1,33%3,16+1,50%3,17+(1,00%2,2 ’
0*3)+1,27*3,17+(1,17%1,98*12)

ABpoioual = 111,18
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUON| = 8,82
SUvolo| = 120,00] m2
APOPO A.20 OIK-22.51 KaBaipeon @épovToc opyavigpoU EUAIVNG OTEYNG =
2,00
ABpoioual =
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAguan| =
SUvolo| = 2,00) m3
APOPO A.21 OIK- 22.65.02 | |AnoEAAwON PETAAAIKWV KIYKAIDWHATWYV
((3,80*2*1,05)+(0,85*2,60*6))*30,00 = 637,20
ABpoiocual = 637,20
AnpOBAenTa Kal oTpoyyUAguon| = 12,80
SUvolo| = 650,00] kg
AnoEAAWON UPIOTAPEVWVY HETAAAIK®DV OIBEPINV
OIK- . X , R
APOPO A.22 ac@aAeiag, ue NPoooxn, NPOCAPHOYR, CUVTAPNCN Kal

N.22.66.01 A
enavaronoBeTnon
0,85*2,60*4 = 8,84

ABpoioua| = 8,84
AnpoBAEnTa Kal aTpoyyUAsuon| = 0,16
SUvolo| = 9,00] m2
APOPO A.23 OIK - N KaBaipeon povmonc SWHATOV KTIPIKV
. 22.75.01 peon | NG owy p
(10,09*6,00)+11,30*%6,30+(1,46*1,35) = 133,70
ABpoioua| = 133,70
AnpoBAenTa Kal oTPoyyUAeuon| = 1,30
SUvolo| = 135,00] m2
APOPO A.24 OAO - A-5.1 Kaea[pson KTIOMATWV HE (PEPOVTA OTOIXEIA anod onNAICHEVO
OKUpOdEUa,
(4,12+43,75)/2*4,10*2,70+3,00*%3,40*2,70+1,60*2,40*
= 81,47
2,70
ABpoioua) = 81,47
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[MEPIOXH ANAAYZH MNOZOTHTQN [NO>OTHTA
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon| = 0,53
SUvolo| = 82,00 m3
OIK - AnoENAwan AoINWV KATAOKEU®V NEPAV AuTWV Nou
APBPO A-25 N.22.90.01 UnNAapxouv oTo TIMOAOYIO
= 1,00
ABpoioua| = 1,00
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAguan| =
SUvoAo| = 1,00 Tep.
APOPO A.26 OIK- 23.03 IkpiwpaTa 01dnpd owAnvwTa
(11,20%10,00*2)+(6,30*6,00%2)+12,70%6,00+11,50%5, | _ 207 53
00+410,20%3,25+9,50%*3,25+5,40*%9,00*%2+11,30*%10,00 | !
ABpoioua| = 707,53
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAeuon| = 2,48
SUvolo| = 710,00f m2
APOPO A.27 OIK- 23.14 Enevdloeig Npocowng IKPIWUATWY
(11,20%10,00%2)+(6,30*6,00%2)+12,70*6,00+11,50*5, | _ 207 53
00+10,20%3,25+9,50%*3,25+5,40*%9,00*2+11,30*%10,00 | !
ABpoioual = 707,53
AnpOBAENTa KAl OTPOYYUAEUON| = 2,48
SUvolo| = 710,00/ m2
OMAAA : B - ZKYPOAEMATA - XAAIKOAEMATA - TAPMNIAOAEMATA - AIOOAEMATA KAl KONIOAEMATA
APOPO B.1 OIK- 31.02.01 | |[FapuniAddepa Twv 200 kg Toipévtou avd m®
KTIPIO A (6,86*9,96*0,05)+(2,40*9,96*0,05) = 4,61
KTIPIO B (10,65*5,89*0,05) = 3,14
KTIPIO I 9,25%5,24*0,05 = 2,42
5,40*6,78*0,05 = 1,83
ABpoioual = 12,00
AnpoOBAenTa Kai oTpoyyUAguon| = 1,00
>UvoAo| = 13,00 m3
MpounBeia, peTagopd eni Tonou, d1AC0TPWON Kal
APOPO B.4  |OIK- 32.01.05 | |CUHNUKVEON OKUPOBEUATOG HE XpNon avTAIAG
nupyoyepavou, yia KOTOOKEUEG ATTO OKUPOdEU
karnyopiag C20/25
= 209,00
MPOMETPHZEIS STATIKOY] =
EnioTpwon edapoug naxoug 10cm 109,64*0,10 = 10,96
MavTpeg pe betoform =
MavTpeg
ABpoioua| = 219,96
AnpoBAEnTa Kal aTpoyyUAsuon| = 10,04
SUvoAo| = 230,00/ m3
APOPO B.10 OIK- 35.02 KgTacKsun oTpmcawv and KUWEAWTO KOVIOdENA yia TNV
povwon dwUATwyV
KTIPIO B 6,00*%10,80*0,15 = 9,72
KTIPIO I 9,82*5,60%*0,15 = 8,25
KTIPIO A 6,00%6,97*0,15 = 6,27
AMNOAH=H 1,95*2,20*0,05 = 0,21
ABpoioua| = 24,46
AnpoBAenTa KAl OTPOYYUAEUOn| = 0,54
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[MEPIOXH ANAAYZH NO>OTHTQN NO>0OTHTA
SUvoAo| = 25,00] m3
APOPO B.13 OIK- 38.20.03 Xa{\uﬁélvm OnAIoUOi OKUPOJENATOG, kKaTnyopiag dopika
nAgypara B500C
EnioTpwon €ddpoug nayouc 10cm 109,64*1,92%*1,10 = 231,56
MdavTpeg pe betoform =
MdavTpeg
ABpoioua| = 231,56
AnpOBAENTa KAl OTPOYYUAEUON| = 68,44
SUvolo| = 300,00] kg
OMAAA : T - TOIXOAOMEZ - TOIXOMNMETAZMATA - ENMIXPIZMATA
OIK- ApyoAIB0JONEG GUUNANPWONG UPICTANEVNG
APOGPO r.i apyoAiBodoung, Ye aoBeoToTalyevTokoviapa 1:2 1/2 Twv
N.42.06.03 . . o
150 kg TOIuEVTOU QU0 OPATWV OWEWV
KTIPIO A (1,20*2,60)*0,70+(0,20*0,40*3)*2,60 2,81
ABpoioua| = 2,81
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAeuon| = 0,19
SUvolo| = 3,00 m3
OonTonAivBodopéG Pe dIaKEVOUG TUMOMOINMUEVOUG
APOPO r.2 OIK- 46.01.02 | |onTonAivBoug 6x9x19 cm, Tréyoug ¥z TTAivBou (SpopIkoi
TOiYOl)
KTIPIO A 3,05*3,75 = 11,44
((3,50*%2)+(3,60*2)+(1,65*%2)+(4,87*2)+(3,50%2)+(2,
KTHPIO A ISOrEIO
20*2)+1,45+(3,07*3)+1,90+3,55)*2,55 139,61
MESOMNATOMATA ((3,50%2)+(5,00*2)+(3,50%2)+(5,00*2)+3,00+5,40+3, | _ 122 43
67+3,90)*2,45 !
OPO®O3 ((3,50*4)+(5,00*%4)+(4,00*2)+1,00+5,90)*2,80 = 136,92
MANTPA ((1,90*%2)+(1,87*2))*2,80+5,50*%2*4,60 = 71,71
ABpoioual = 482,11
AnpOBAENTa KAl OTPOYYUAEUON| = 17,89
SUvolo| = 500,00/ m2
OnTonAIVBOJOUEG HE BIAKEVOUG TUMOMOINKEVOUG
APOPO r.3 OIK- 46.01.03 | |onTonAivBoug 6x9x19 cm, Trdyoug 1 TAivBou (UTTaTikoi
TOiXO0I1)
KTIPIO A | OPO®OZ (0,374+0,40+0,37+0,74+0,35+1,15+4+0,25)*3,60 = 13,07
(1,68+1,85+0,78+0,72)*4,60+(2,00+2,00+3,90+1,90)
KTIPIO B OrEIO
ISOrElL *(1.15+0.60) 40,29
KTIPIO I' | IZOTEIO (0,50+1,50+1,20)*2,70 = 8,64
KTIPIO A ISOrEIO (2,104+2,00)*2,55 = 10,46
KTIPIO E (1,20*1,80)+(5,50+1,50)*1,10 = 9,86
((6,00%2)+11,30)*0,80+((10,00*2)+6,00)*1,50+((6,00| _
AQMATA %2)+(7,37%2))%0,40 = 68,34
‘ABpoiocual = 150,65
AnpoBAenTa Kai oTpoyyUAguon| = 4,35
SUvolo| = 155,00] m2
APOPO ra OIK- 49.01.01 Ala(’,wug'ra (oqu(’,) OpOoIKWV ToiXwv and exappa
ONAIOUEVO OKUPODEUA
KTIPIO A 3,05 = 3,05
(3,50*2)+(3,60*2)+(1,65*2)+(4,87*2)+(3,50*2)+(2,2
KTIPIO A IZOrEIO
0*2)+1,45+(3,07*3)+1,90+3,55 2475
MESONATQMA (3,50%2)+(5,00*2)+(3,50%2)+(5,00*2)+3,00+5,40+3, |_ 49 97
67+3,90 !
OPO®O3 (3,50*4)+(5,00*%4)+(4,00*2)+1,00+5,90 = 48,90
ABpoioua| = 156,67
AnpoBAenTa Kal oTPoyyUAeuon| = 3,33
SUvoAo| = 160,00 m
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[MEPIOXH ANAAYZH MNOZOTHTQN [MTO>OTHTA
APOPO rs OIK- 49.01.02 Amlwugm (oqu&) ynaTikwv ToiXwv and eAappa
ONAIOPEVO OKUPOOEUA
KTIPIO A OPO®OZ 0,37+0,40+0,37+0,74+0,35+1,15+0,25 = 3,63
KTIPIO B 1,62+1,85+0,78+0,72+(2,00*2)+3,90+1,90 = 14,77
KTIPIO I 0,50+1,50+1,20 = 3,20
KTIPIO A 2,10+2,00 = 4,10
KTIPIO E 1,20+5,00+1,50 = 7,70
AQMATA (6,00*2)+11,30+(10,00*2)+(6,00*3)+7,37*2 76,04
ABpoioual = 109,44
AnpOBAENTa KAl OTPOYYUAEUON| = 0,56
SUvolo| = 110,00] m
APOPO re OIK- Alalwpata (oeval) eEwTepIKWV dINA®V SPOUIK®V TOIXWV
) N.49.02.01 and eAa@pd onAIgUEVO OKUPOJELa
1,90*%2+1,87*2+5,50*2 18,54
ABpoioua| = 18,54
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAeuon| = 1,46
SUvolo| = 20,00 m
APOPO r7 OIK- Alalwpata (oeval) nodiwv napablpwv eEWTEPIKDV
’ N.49.02.02 Toixwv, and eAa@pa onAiopévo okupodepa,0,15 uyoug
KTIPIO A 0,85*4 = 3,40
KTIPIO B 0,75*10 = 7,50
KTIPIO I 0,85*4 = 3,40
KTIPIO A 0,85*3 2,55
ABpoioual = 16,85
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUON| = 1,15
SUvolo| = 18,00] m
APOPO rs OIK- Katakopuga oeval ano onAigPEVo okupodepa (MeTagl
) N.49.02.03 nodiac kai opifovrou geval napabupwyv)
6*%2,60 = 15,60
ABpoioual = 15,60
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAguon| = 0,40
SUvolo| = 16,00] m
APOPO r.o OIK- 50.01.01| |YaAdTouBAa yaAakTepa 19X19 cm
0,60*1,60 = 0,96
‘ABpoicua 0,96
AnpoBAEnTa Kal aTpoyyUAsuon| = 0,04
Zuvolo| = 1,00 m2
APOPO r.10 OIK- Baby apuoAOyANA APHMV UPICTAHEVWY AIBOSONGV
. N.71.01.05 pH yYnua apu ¢ M M
((11,30*%4)+(11,25*6))*7,30 = 822,71
‘ABpoiocual = 822,71
AnpoBAenTa Kai oTpoyyUAguon| = 27,29
SUvolo| = 850,00] m2
APOPO ri1 OIK- 71.21 Enlxplopa:ra TPINTA - TPIBISIOTA e TOIJEVTOKOVIaKA
(eEWTEPIKEC EMIPAVEIEQ)
KTIPIO A (11,30*9,00*3)+(4,80*11,40) = 359,82
KTIPIO B (8%,14*5,85*2)+(11,34*5,85)+(6,14*2*0,80)+11,34*0, 157,07
KTIPIO I (6,00*1,55*2)4+(10,15*%4*1,55) = 81,53
KTIPIO A (7,37*%9,00*%2)+6,00*9,00+6,00*5,50+(6,00*2*0,45)+( _ 231,69

7,37*%2*0,45)
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[MEPIOXH ANAAYZH MNOZOTHTQN [MTO>OTHTA
(2,60*2%*9,35)+1,80*2*5,65+(2,35*%2*9,35)+(2,35*2*0
KTIPIO E ,20)+(2,60%2%0,20)+(1,50%2*1,80)+(1,45*2,80)+(1,2 |= 137,11
0*2,80)+3,55%(1,20+1,45)
MANTPES (5,50*2%*3,00)+(5,60*2*3) = 66,60
ABpoioua| = 1.033,83
AnpoBAenTa KAl oTpoyyUAeuon| = 16,17
SUvolo| = 1.050,00f m2
APOPO r12 OIK- 71.31 EI'IIXpIO'lJGTG TPINTA - TpIBISIOTA Pe pappapokoviaua
(E0WTEPIKEC EMIPAVEIEG)
KTIPIO A | ISOrEIO (9,81*2+6,86+2,84)*5,10 = 149,53
OPO®Ox (10,55+8,93+2,98)*3,70 = 83,10
KTIPIO B (10,45+(0,25*4)+(0,98*2))*4,95 = 66,38
KTIPIO A ISOrEIO (1,65+1,95+(3,52*2)+(1,50*2)+2,20)*2,50+5,40*6,75| = 76,05
(6,77+(5,40%2)+0,85+(4,72*2)+3,90+5,90+4,00)*2,8
oPoeo> 0+(1,40%6,77)+(4,72*3,90) 144,53
((1,39%2)+(3,67*4)+(3,00*%4)+(2,65*4)+(3,91*2)+(2,
MEZOMATQMA =
76%2))*2,45+5,40%6,75 167,28
KTIPIO E AMOGHKH ((3,70*%2)+(1,20*2))*2,30+3,70*1,20 = 26,98
ABpoioual = 713,86
AnpOBAENTa KAl OTPOYYUAEUON| = 36,14
SUvolo| = 750,00/ m2
OIK- Enixpiopata TpinTa TpiBIdIOTA €Ni ECWTEPIKWV EMNIPAVEIDV
APOPO r.13 Toixwv nou Ba enevduBouv e Kepapika nAakidia, o dUo
N.71.32.04 . R By
d1a0Tpwaoelg (MOvo Adonwpa)
(5,40+(3,30%6)+(4,20%2)+(1,90%3)+(1,60%2)+(1,90%2 | _
KTIPIO A | ISOrEIO V+(2,20%2))%2.50 = 126,75
OPO®OZ ((1,00*%3)+(2,00*2)+1,80+0,70)*2,80 = 26,60
KTIPIO A OPO®OZ ((1,52*2)+(2,98*2))*3,70 = 33,30
ABpoioual = 186,65
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAguon| = 3,35
SUvolo| = 190,00] m2
APOPO r.i4 AlakoounTikA {wvn Tunou A
11,25+4,75+11,15+0,30 = 27,45
ABpoiocual = 27,45
AnpOBAenTa Kal oTpoyyUAguon| = 0,55
SUvoAo| = 28,00) m
APOPO r.i1 AlakoounTikA {wvn Tunou B
17,65+11,40+17,30+0,30 46,65
ABpoiocual = 46,65
AnpoOBAenTa Kai oTpoyyUAguon| = 0,35
>UvoAo| = 47,00] m
APOPO r.i2 AlgkoounTikA Kopvila Tunou I =
(3,97*%2)+(0,60%*2) = 9,14
ABpoioua| = 9,14
AnpoBAenTa Kal oTPoyyUAeuon| = 0,36
SUvolo| = 9,50] m
APOPO r.i3 AlgkoounTikn {wvn TUNou A
(2,95*%2)45,10+(2,70*3) | = 19,10
ABpoioua| = 19,10
AnpoBAenTa KAl OTPOYYUAEUon| = 0,40
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[MEPIOXH ANAAYZH MNOZOTHTQN [MTO>OTHTA
SUvoAlo| = 19,50] m
APOPO r.14 AlakoounTikn {ovn TUnou E
(3,30*2)+1,80| = 8,40
ABpoioua| = 8,40
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon| = 0,60
SUvoAlo| = 9,00/ m
APOPO r.1s OIK- Kioviokol napaBupwv TUnoul
: N.71.86.01 patup
14 TEMAXIO 14,00| Tep.
APOPO r.16 OIK- Kiovigkol nopTag TUnou 2(Xwig Ta Kiovokpava)
: N.71.86.02 pTas XIS P
2 TEMAXIO 2,00 Tep.
OMAAA : E - ENENAYZEIZ - ENIZTPQZEIZ
APOPO E1 0IK-73.16.02 EnioTpwoelg pe NAAKEG TOIMEVTOU NAEUPAG avw Twv 30
cm (40*40)
KTIPIO I 5,60*9,82 = 54,99
KTIPIO A 6,00%6,97 = 41,82
AMOAHZH ANEAK. 1,95%2,20 = 4,29
ABpoiocual = 101,10
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAguon| = 8,90
SUvoAo| = 110,00] m2
APOPO E.2 OIK- 73.33.02 EI'IIO'TL')(J.)OEI(; danedwv pe kepapika nAakidia GROUP 4,
dlagTracewyv 30x30 cm
KTIPIO A (5,40*4,32)+(2,45*3,95)+3,90*1,00 = 36,91
ABpoioual = 36,91
AnpOBAENTa KAl OTPOYYUAEUON| = 3,09
SUvolo| = 40,00] m2
APOPO E3 OIK- EnioTpwoeig danédwv We Kepapika nAakidia GROUP
) N.73.33.05 8,avTioAnabnpd, diacTtacewv 60x60 cm
KTIPIO A |MEZOMATQMA (3,90%5,80)+(1,40%6,77) = 32,10
ABpoioual = 32,10
AnpoBAEnTa Kal aTpoyyUAguon| = 2,90
SUvolo| = 35,00 m2
OIK- EnevdloeIg Toixwv Pe Kepapika nAakidia GROUP 1,
APBPO E.4 N.73.34.05 dlagTacewv 15x30 cm
(5,40+(3,30%6)+(4,20%2)+(1,90%3)+(1,60%2)+(1,90*2
OrEIO =
KTIPIO A | IZOrEI Ya(2.20%9))¥2.50 126,75
OPO®OZ ((1,00*3)+(2,00*2)+1,80+0,70)*2,80 = 26,60
KTIPIO A OPO®OZ ((1,52*2)+(2,98*2))*3,70 = 33,30
ABpoioua| = 186,65
AnpoBAEnTa Kal aTpoyyUAsuon| = 3,35
SUvoAo| = 190,00] m2
APOPO E.5 OIK- 73.35 NepiBwpia (coBatenid) and Kepapika nAakidia
1,65+1,95+(3,55%2)+1,80%2+1,39%2+3,67*2+3,91%2 | _
KTIPIO A +2,72*%2+2,65*4+3,00*%4 B 60,28
ABpoioua| = 60,28
AnpoBAenTa Kal oTPoyyUAeuon| = 1,72
SUvolo| = 62,00 m
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[MEPIOXH ANAAYZH MNOZOTHTQN [MTO>OTHTA
APOPO E.6 OIK- 73.47 Nepibwpia dwuaTtog (Aoukia)
KTIPIO B (6,00*%2)+(10,80*2) = 33,60
KTIPIO I (9,82*2)+(5,60%*2) = 30,84
KTIPIO A 5,60%2+46,97*2 = 25,14
AMOAHZH ANEAK. 2,20*2+1,95*2 = 8,30
ABpoioua| = 97,88
AnpoBAenTa kai oTpoyyUAguon| = 2,12
SUvolo| = 100,00 m
APOPO E.7 OIK- 73.76 AVTIO')\IO'GF]TIKO €AAOTIKO NapePBANUa pappapivov
Babuidwv
30*1,20+12*0,85+2%*1,40 = 49,00
ABpoioual = 49,00
AnpOBAENTa KAl OTPOYYUAEUON| = 1,00
SUvolo| = 50,00/ m
EnioTpwaoelg danédwv Pe NAAKES palakoU papudapou
APOPO E.8 OIK- 74.30.1 | |ndyoug 2 cm, og avaloyia €wg 5 Tep/m2, NPoEAEUONG
KABAAAS (Aguko)
(2,35%2+9%4+6,86%2)*0,40+((3,05%2)+(8,12*2)+(7,2
KTIPIO A =
4*2)+4(9,75*2))*0,40+2,98*1,52 48,83
KTIPIO B (5,82*2+9,65*2)*0,404+0,98*1,30+5,67*0,30 = 15,35
KTIPIO I 9,10%*5,10 = 46,41
TIPIO A 5,20*1,50+5,66*1,40+3,90*4,72+1,25*0,85+1,15*0,8 _ 31,67
KTIPIO E 3,70%1,20 4,44
ABpoiocual = 146,70
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAguon| = 3,30
SUvolo| = 150,00] m2
EnioTp®aoelg danédwv EEWTEPIKWV XWPWV HE NAAKEG
OIK- , . . L
APOPO E.9 N.74.30.10 HaAakou pappapou naxoug 2 cm, o€ avaloyia ewg 5
e Tep/m2, npogheuong KABAAAS (Aeukd)
0,60%(4,50+10,50)+3,15%(0,50+1,15)+1,20%1,80+5,5 | _ 109 64
0*13,00+1,20*1,20*2+2,50*5,50+3,55*1,45 !
ABpoioual = 109,64
AnpoBAEnTa Kal aTpoyyUAguon| = 0,37
SUvolo| = 110,00] m2
EnioTpwoeig danédwv pe NAAKEG oKANPoU papudpou
APOPO E.10 |OIK- 74.30.09 | |naxouc 2 cm, o€ avaloyia éwc 5 Tep/m?, TIpogAeuong
MINAQY (ykpl)
KTIPIO A (1,55*9,00)+(9,00*%6,05)+8,12*2,20+6,45*9,75 = 149,15
KTIPIO B 9,65*4,75 = 45,84
ABpoioua| = 194,99
AnpoBAenTa Kal aTpoyyUAsuon| = 5,01
SUvolo| = 200,00] m2
Katw@Aia kal nepi{opaTta (HNopvToUpeG) ENICTPWOEWVY
APOPO E.11 OIK- 75.01.03| |and paAako pdappapo ndyxoug 3 cm, kai nAartoug 11-30
cm, npogéAeuong KABAAAZ (Aeuko)
0,65*%(1,37+1,23+1,03+1,30)+(0,42*1,00)+(0,45*1,00
Y+(1,80%0,40)+(1,40%0,30)+0,10*%(0,90+0,90+1,05+(0
,80*4)+1,00+0,80+0,90+0,90)+(0,35*1,00*2)+(0,38* | = 9,23
1,00*3)+0,32*1,00+0,10*((0,90*3)+0,80)+0,30*0,90*
2
ABpoioua| = 9,23
AnpoBAenTa kai oTpoyyUAguon| = 0,77
SUvoAo| = 10,00] m2
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[MEPIOXH ANAAYZH TOZOTHTQN [MTO>OTHTA
) NepiBwpia (couBartenida) anod paAakd pappapo naxoug 2
APBPO E.12 OIK-75.11.01 cm, npogéAeuong KABAAAS (Aeuko)
2,34%2+49,81*%4+6,86*2+10,45*%2+6,82*2+5,10*2+9,1
0*2+1,50*2+0,65*2*5+3,90*%2+4,72*2+5,05*2+1,40+
0,85*%2+1,15+1,80+2,98*2+8,93*2+10,55*%2+7,24*2+ |= 327,82
10,80*2+6,00*2+16,55+5,50+12,40+2,60+11,65+3,8
5*2+5,55+1,80+2,60+2,50*2
ABpoioual = 327,82
AnpOBAENTa KAl OTPOYYUAEUON| = 22,18
SUvolo| = 350,00 m
EnioTpwaoelg otnBaiwv (nefoulinv) We palakd pappapo
APOPO E.13 OIK- 75.21.03 | |ndyoug 2 cm, kal NAAToug avw Twv 20 cm, NpoEAEuang
KABAAAS (Aguko)
0,20*5,50+10,80*0,25+6,25*2*0,25+1,45*0,20+3,55%*
0,25+6,00*%0,20+9,82*0,20*2+6,00*%2*0,20+6,97*2*0, |= 20,24
2042,60*2*0,20+1,95*%2*0,20
KTIPIO B ABpoioual = 20,24
AnpOBAENTa KAl OTPOYYUAEUON| = 1,76
SUvolo| = 22,00/ m2
APOPO E.14 OIK- 75.31.01 MNodi£g napabupwv and paAako papuapo naxoug 2 cm,

) T npoéAeuonc KABAAAS (Asukd)
0,45*0,75*10+0,85*0,85*3+0,50*0,85*6+0,66*1,30+ _ 13 .45
0,33*%0,85*%10+0,66*1,17+0,36*0,85*3 !

ABpoioual = 13,45
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUON| = 1,55
SUvolo| = 15,00] m2
Enevduoelg BaBuidwv pnkoug péxpl 2.00 m pe papuapo
APOPO E.15 OIK- 75.41.01| |ndyoug 3/2 cm (BaThpwVv/HETONWV), NPOEAEUCNG
KABAAAS (Asuko)
30*1,204+12*0,85+1,40*2 = 49,00
ABpoiocual = 49,00
AnpoBAenTa Kai oTpoyyUAguon| = 0,00
SUvoAo| = 49,00/ m
) SKkaAopEpia and PJaAako papuapo ndyxoug 2 cm,
APOPO E.16 OIK- 75.58.01 Npoiheuonc KABAAAS (AEUKS)
28*%242%14+12*%242*%24+9%*2 = 104,00
KTIPIO B ABpoioua| = 104,00
AnpoBAenTa Kal aTpoyyUAsuon| = 0,00
SUvoAo| = 104,00] Tep.
OpBopappapwoelg and NAAKeG paAakoU papuapou
APOPO E.17 OIK- 75.61.01 | |npoéAeuong KABAAAZ (Aguk0), NAxoug 2 cm, PRKOUG
€wg 2,00 m
1,55*4,45+1,55*%10,35+10,45*0,45 = 27,64
ABpoioua| = 27,64
AnpoBAeNTa Kal oTPoyYUAEUOn | =
SUvolo| = 28,00/ m2

OMAAA : 2T - KATAZKEYEZ ZYAINEZ 'H METAAAIKEZ

APOGPO

2T.1

OIK- 52.79.02

Teyidwaon oTeyng ano EuAeia npioTh
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[MEPIOXH ANAAYZH NO>OTHTQN NOZOTHTA
= 3,00
ABpoioua| = 3,00
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon| =
SUvolo| = 3,00 m3
APOPO 3T.2 |OIK- 52.79.02| |Teyidwon oTéyng ano EuAeia npion
((0,08*0,08)*11*11,30/2)*4 = 1,59
ABpoioual = 1,59
AnpOBAENTa KAl OTPOYYUAEUON| = 0,06
SUvoAo| = 1,65/ m3
APOPO 3T.3 OIK- 52.80.03 | |=avidwua oTeyng he TABAEG naxoug 2,5 cm
KTIPIO A (11,50*5,95)/2*4 = 136,85
ABpoioua| = 136,85
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAeuon| = 3,15
SUvoAo| = 140,00] m2
OIK- , . . . . .

APOPO 2T.4 54.20.01 YalooTtdaoia EUAIva avolyopeva, JovOQUAAT i TTOAUQUAAQ,
0,85%1,80%3+0,85%1,45%10+1,17%1,45+
1,72*0,72*4+1,72*0,75*10+0,85*1,40*9+0,90*1,25*2|= 51,77
+1,30%*1,80

ABpoioual = 51,77
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUON| = 0,23
SUvolo| = 52,00/ m2

APOPO 3T.5 OIK- 54.22 | |YalogTagia EUAIva, oTtaBepd

0,72*4*0,87+0,75*10*0,87+0,85*3*0,85+1,30*0,85 |= 12,30
ABpoiocual = 12,30
AnpoBAenTa Kai oTpoyyUAguon| = 0,70

>UvoAo| = 13,00] m2

APOPO ST.6 OIK- N. G)upslq EOWTEPIKEG EUAIveg I'rapn)\aécoqu UE oTaBepo

54.40.01 (PEYYITN KAl KAooa dpouIKn
1,23*3,16+1,30%*3,15 = 7,98
ABpoioual = 7,98
AnpoBAEnTa Kal aTpoyyUAguon| = 0,02
SUvolo| = 8,00] m2

APOPO sT.7 OIK- 54.50 @up9 npecoapioTh EUAIVN dPOUIKN HE EAACTIKO
napeppuoua
(0,90*2,15)*2+(0,80*2,15)+(0,80*2,20)+(0,90%*2,15)
+(1,00*2,15)*2+(1,05*2,20)+(0,50*2,20)*3+(0,80*2, |= 26,24
20)*4

ABpoioua| = 26,24
AnpoBAenTa kai oTpoyyUAguon| = 0,77
SUvolo| = 27,00/ m2
APOPO >T.8 OIK- OUpEeg eEwTEPIKEG EUAMIVEG paunoTé JipUAAE
. N.54.52.01 PEG PIKEQ G pau ® G
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[MEPIOXH ANAAYZH MNOZOTHTQN [MTO>OTHTA
1,80*2,47 = 4,45
ABpoioua| = 4,45
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon| = 0,05
SUvoAo| = 4,50 m2
APOPO >T.9 OIK- OUpeC eEWTEPIKEC TAUNAADWTE
: N.54.53.01 pES pIkeG Tau S
1,00*2,40+1,00*%2,20+1,00*%2,40+1*2,40 = 9,40
ABpoioual = 9,40
AnpOBAENTa KAl OTPOYYUAEUON| = 0,60
SUvolo| = 10,00] m2
APOPO 3T.10 OIK- OUpeg eEWTEPIKEG TANNAADWTEG e OTABEPO PEYYIT
- N.54.53.02 PEG PIKEG TAM G H PO QeyyiTn
1,37*3,03+1,03*3,75+1,000*3,13*3 = 17,40
ABpoioua| = 17,40
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAeuon| = 0,60
SUvoAo| = 18,00/ m2
OIK- MupdavToxn EUAIVN e0wTEPIKN BUpa pe deikTN
APGPO 2T.11 N.56.58.01 nupavTioTraong 60’
KTIPIO A = 2,00
ABpoioual = 2,00
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUON| = 0,00
SUvolo| = 2,00 Tep.
) Naykog and dkauoTn Qoppdaika evOEIKTIKOU TUNOU
APOPO 2T.12 OIK- 56.21 DUROPAL
(1,52*0,60)+(1,00*0,60)+(5,10*0,60) = 4,57
ABpoiocual = 4,57
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAguon| = 0,43
SUvolo| = 5,00] m2
APOPO >T.13 OIK- 56.23 Epudapia koulivac dangdou uf Tunonoinueva
(1,52*0,60)+(1,00*0,60) = 1,51
ABpoioual = 1,51
AnpoOBAenTa Kai oTpoyyUAguon| = 0,49
SUvoAo| = 2,00 m2
APOGPO 3T.14 OIK- 56.24 Eppdpia koulivag kpepaoTd €ni Toixou, W) Tunonoinuéva
(1,52*0,35)+(1,00*0,35) = 0,88
ABpoioua| = 0,88
AnpoBAEnTa Kal aTpoyyUAsuon| = 0,12
Zuvolo| = 1,00 m2
APOPO 5T.15 OIK- NTOUAANEC KAEIOTEC WE €NEVOUOT POPUAIKA
: N.56.30.02 5 ¢ M N popuaikag
1,40*2,70 = 3,78
ABpoioua 3,78
AnpoBAenTa Kal oTPoyyUAeuon| = 0,22
SUvolo| = 4,000 m2
APOPO sT.16 OIK- Ka:rco KA€IOTA VTI?U)\CII'IICI €pYAOCTNPIOU KAAAITEXVIKWV HE
N.56.30.03 enevduaon Qopudikag,
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[MEPIOXH ANAAYZH MNOZOTHTQN [MTO>OTHTA
5,10%0,60 = 3,06
‘ABpoioua 3,06
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAguon| = 0,44
SUvolo| = 3,50 m2
OIK- EniToixol nivakeg avakolvwoewy, diactacswv 1,50X1,50
APOPO 2T.17 N.56.40.03 m
5*1,50*1,50 = 11,25
‘ABpoioua 11,25
AnpOBAENTa KAl OTPOYYUAEUON| = 0,25
SUvolo| = 11,50] m2
APOPO 3T.19 OIK- 61.30 MeTAAAIKOC OKEAETOC WeUdoPOPNC
enip.avela weudopopwv * 2,00 kg/m2
CTIPIO A ((2,34*9,81)+(9,81*6,86)+(7,24*10,55)+(2,98*10,55) 396,15
Y*2kg/m?2
KTIPIO B (5,82*%10,45)*2kg/m2 121,64
KTIPIO I (5,10*9,10)*2kg/m2 92,82
KTIPIO A (4,00*1,95)*2kg/m2 15,60
KTIPIO E (2,70*5,50)*2kg/m2 29,70
ABpoioua| = 655,90
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAeuon| = 4,10
S0voAo| = 660,00] kg
APOPO 3T.20 OIK- 61.31 MeTaAAIKOC OKEAETOC TOIXONETACHATOC
*2,50
(6,86+9,81+9,81+2,34)*4,75+(0,47*17)*2,65+((7,24*
KTIPIO A =
2)+(2,98*2)+(10,55*%2))*3,60*2,5kg/m20 531,93
KTIPIO B ((5,52*2+10,45)*4,96+0,18*2,59*20)*2,5kg/m2 289,79
KTIPIO I ((9,10*%2)+(5,10*2))*2,95*2,5kg/m2 = 209,45
ABpoioual = 1.031,16
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUON| = 18,84
SUvolo| = 1.050,00| kg
APOPO sT.21 |OIK- 64.01.01 Zl‘énpa K|yKA|§wpaTa an)\cI)u oxediou anod eubuypappeg
paBdoug cuvnbwv d1aTOPWV
3,90*2*1,05*50,00kg/m2 = 409,50
2,59*0,75*10*50,00 kg/m2 = 971,25
‘ABpoioua 1.380,75
AnpoOBAenTa Kai oTpoyyUAguon| = 19,25
SUvoAo| = 1.400,00| kg
OIK- KaTaokeun kal TonoBETnon eniToixou XelpoAiobripa ano
APGPO 27.22 N.64.22.01 og1dnpoowAnva patpn ®40X2 mm
2,45+2,45+2,80|= 7,70
‘ABpoicua 7,70
AnpoBAEnTa Kal aTpoyyUAsuon| = 0,30
Zuvolo| = 8,00] m
OIK- KaTtaokeun kal TonoB&Tnaon eniTolxou XeipoAioBripa ano
APOPO 2T.28 N.64.22.02 Adppa pavpn 60 X10 mm
(6,00*2)+10,80 = 22,80
ABpoiocua|= 22,80
AnpoBAenTa Kal oTPoyyUAeuon| = 0,20
SUvolo| = 23,000 m
OMAAA : Z - AOINA -TEAEIQMATA
APOPO Z.1 OIK- 72.16 Enikepdpwon pe Kepapidia pwudikou TUnou =
KTIPIO A (11,50*5,95)/2*4 = 136,85
ABpoioua|= 136,85
AnpoBAenTa Kal oTPoyyUAeuon| = 13,15
SUvoAlo| = 150,00 m2
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[MEPIOXH ANAAYZH TOZOTHTQN MOZOTHTA
APOPO z.2 OIK- ApuokdAunTpa apumv lpoug 60 mm
: N.72.47.03 | [*PH Pa ap pous
(6,50*2)+(6,00*2) = 25,00
ABpoioual = 25,00
AnpoBAenTa Kal oTpoyYUAgUon | = 0,00
SUvolo| = 25,000 m
OIK- KaTaokeurn nAaykou XWpwV UYIEIVAG PE EVOWNATOUEVOUG
APOPO Z.3 N.75.81.01 VINTNPEG, and CUUNAYEG KN NopwAEG UAIKO TUMNOU
T CORIAN
KTIPIO B (0,50%*3,22*2) = 3,22
ABpoioua| = 3,22
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUDN | = 0,18
Suvolo| = 3,400 m
OIK-
APGPO 24 N.76.22.05
* * * * k3
EnikGAuyn HETAAAIKQV OTEYAOTPWV (5,40%2,10)+(0,60%1,90)+(1,50%1,20)*2+2,60 (37,3??64; = 43,80
ABpoioua 43,80
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAguon| = 1,20
Juvoho| = 45,00 m2
AInAoi evepyelakoi BEpUONXOUOVWTIKOI UAAONIVAKES
APOPO 75 OIK- acpaieiag LAMINATED noAAanAwv oToiBadwyv, pe
' N.76.28.02 AgPOOTEYEC DIAKEVO, GUVOAIKOU NAxoug 23 mm
((3+3)+1245),
(52,00*0,80)+(12,30*0,80)+(1,30*0,45*2*0,80) = 52,38
‘ABpoioua 52,38
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUAguon| = 2,62
S0voAo| = 55,00] m2
APOPO 2.6 OIK- KaBpEnTeg XWPWV UYIEIVAG 0IwvARNoTe 81a0TACEWY
: N.76.30.01 PENTEG XWpwV Uylevne n
KTIPIO A (3,2%2*1,1)+(1,1*1,1) = 8,25
‘ABpoicua 8,25
AnpoBAEnTa Kal aTpoyyUAguon| = 0,75
Zuvolo| = 9,00] m2
EAQIOXpWHATIGHOI KOIVOi OI3NPWV ENIPAVEIOV HE
APOPO z.7 OIK- 77.55 XPWHATA AAKUDIK®V ] aKpUAIK®V pNTIV®V, BACEWG VEPOU
n diaAUTou
(3,90*2*1,05)*4+7,70*%2+(22,80*4)+(2,59*0,75*10*4
) = 217,06
ABpoioua|= 217,06
AnpoBAenTa Kal aTpoyyUAsuon| = 12,94
Zuvolo| = 230,00/ m2
XPpWHATIOUOI ENi E0WTEPIKWV EMIPAVEIDV ENIXPICUATWV HE
APOPO 2.8 OIK- 77.80.01| |xpnon XpWHATWY, AKPUAIKNG OTUPEVIOAKPUAIKNG-
akpUAIKNAG N NOAUBIVUAIKNG BACGEWG
KTIPIO A ((9,81*2)+(2,34*%2)+6,86)*4,75+(10,55+2,98%2)*3,60 | = 207,45
KTIPIO B 10,45*(0,30*4)*4,50 = 56,43
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[MEPIOXH ANAAYZH TOZOTHTQN MOZOTHTA
(2,20+1,20+1,85+1,95+(3,55%2))*2,40+(5,40%4,32)*2
+((16,77*3)+(5,40%4)+(2,76%2))*2,35+((16,77%2)+(5 | _

KTIPIO A ,40%2)+(4,00%2)+(5,92%2))*2,70+(2,90%4,72) +(6,77* |~ 459,39
1,40)

(3,70%1,20)+((3,70%2)+(1,20*2))*2,20+(1,45%3,55)+(
KTIPIO E
3,55*%2)*2,50+(1,45*2,50) 52,52
ABpoioua| = 775,79
AnpoBAenTa kal aTpoyyUAeuon | = 24,21
SUvoAo| = 800,00 m2
XpwpaTiopoi eni eEWTEPIKWV ENIPAVEIOV ENIXPICUATWOV HE

APOPO Z9 OIK- 77.80.02 | |xprion XpWHATWV, AKPUAIKNG OTUPEVIOAKPUAIKNG-
aKPUAIKNAG 1} NOAUBIVUAIKNG BAoEwg
M11+4ri10*0,40+r11*0,304+r12*0,30+r12*0,40+r13*0,
40+T14*0,60+(2,80%0,60%20)+(4,00%2*0,60)=490+28 | _ 203.00
*0,40+490*0,30+10*0,30+20*0,40+9*0,60+(2,80*0,6 | !
0*20)+(4,00*2*0,60)

ABpoioual = 703,00
AnpoBAenTa kal aTpoyyUAeuon | =
SUvoAo| = 710,00] m2
XpWHATIGHOI onaTouAapioToi EUAIVWV ENIPAveI®V e

APOPO Z.10 OIK- 77.82 eAaidxpwpa udaTikng dlaonopdag, akpuAIKNG r BIVUAIKAG
OTUPEVIO-AKPUAIKNG BATEWC
(7,98*%2)+(51,77%2%0,20)+(26,24%2)+(17,40%2)+(4,43 | _ 160 41
*2)4(9,40*2)+(4,40*%2) B !

ABpoioual = 160,41
AnpOBAenTa Kal oTPoyyUAEUON 4,59
SUvoAo| = 165,00] m2
XpwpaTiopoi ENIPavei®v yuwooavidwy Je Xpwua
APOPO 711 OIK- 77.84.01 U60T|Kr]q' éla'onopaq CIKp'U)\IKI']qI n [3|vu)\||<n'q | OTUPEVIO-
AKPUAIKNG BAOEWG VEPOU, XWPiG onaTouAdpiopa Tng
yuwogoavidag
Z16+Z17+Z18+219+7219'=480,00+8,00+92,00+110,00
= 775,00
+85,00
ABpoiocual = 775,00
AnpOBAenTa Kai oTpoyyUAguon|=
Suvoho| = 780,00/ m2

APOPO Z.12 OIK- 77.96 MUKNTOKTOVEC enaAeiWeIC EUAIVWV ENIQAVEIDOV
(136,85%2)+((0,08%4)*11%11,30/2)*4+(5,40%4%10)+(0 | _ 713 25
,60*4*60) !

ABpoioua| = 713,25
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAsuon|= 6,75
Zuvolo| = 720,00/ m2
OIK- Enévduon oToIXEIWV TNG KATAOKEUNG KE yuwooavida

APOPO 213 N.78.06.01 nayoug 12,5 mm (npwTn oTpwan)
(2,34+(9,81%2)+6,86)*4,75+(0,45%18%2,65)+((2*2,98 307.90
)+(7,24*%2)4+(10,55*2))*3,60 4

KTIPIO A 10,45+(5,82*2)*4,96+(0,20*20*2,60) = 78,58

KTIPIO B (5,10+9,10)*2*2,95 = 83,78

KTIPIO I ABpoioua| = 470,27

AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUDN 9,73
SUvolo| = 480,00] m2

NMPOMETPHZEIZ OIKOAOMIKQN EPFAZION
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[MEPIOXH ANAAYZH MNOZOTHTQN [MTO>OTHTA
OIK- Enévduon OToIXEIWV TNG KATAOKEUNG YE yuwoaavida
APBPO Z.14 N.78.06.11 naxouc 12,5 mm (TeAIKn oTpwon)
(2,34+(9,81%2)+6,86)*4,75+(0,45%18%2,65)+((2*2,98
KTIPIO A =
)+(7,24%2)+(10,55%2))*3,60 307,90
KTIPIO B 10,45+(5,82*2)*4,96+(0,20*20*2,60) 78,58
KTIPIO I (5,10+9,10)*2*2,95 = 83,78
ABpoioua| = 470,27
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAeuon|= 9,73
SUvolo| = 480,00] m2
APOPO 715 OIK- Weudopo®n and nxoanoppoPnTIKEG MAAKEG OPUKTOV IVOV
) N.78.31.02 dlagTacewv 600X600X15 mm
KTIPIO A (5,40*9,00)+(1,80*7,80) = 62,64
KTIPIO I 3,60%*7,80 = 28,08
ABpoioual = 90,72
AnpOBAENTa KAl OTPOYYUAEUON | = 1,28
SUvolo| = 92,00 m2
Weudopo®n and NAAKEG KOIVOV yuyoaavidwv nayxoug
OIK- 12,5 mm, navTdg €idoug axediou Kal HopPNngG, eninedn n
APOPO Z.16 R \ X X . .
N.78.36.01 avioonedn KAIHAKWTAG HOPPNG HE N XWPIG ECOXEG
TONOBETNONG PWTICTIKWOV
(2,35%9,80)+(8,40%0,72)*2+(6,85%0,80)*2+(2,97*1,5
KTIPIO A
2)+(7,80*0,58*2)+(2,97*0,57) 61,34
KTIPIO B (0,67*%9,00*2)+(5,52*0,72)*2+(0,30*5,67) 21,71
KTIPIO I (3,60*0,67)*2+4+(9,10*0,77)*2 = 18,84
‘ABpoioua 101,89
AnpoBAenTa Kal aTpoyyUAguon 8,11
SUvolo| = 110,00] m2
Weudopopn and NAAKeG avbuypng yuwoaoavidwyv naxoug
OIK- 12,5 mm, navtog €idoug oxediou Kkal HopPnG, ninedn n
APOPO Z.17 , , | X . R
N.78.36.03 avioonedn KAIHAKWTHG HOPPNG HE N XWPIG ETOXEG
TONoBETNONG PWTIOTIKWV
KTIPIO A IZOrEIO 3,90*1,95 = 7,61
ABpoioual = 7,61
AnpOBAenTa Kal oTpoyyUAguon|= 0,40
Suvoho| = 8,00 m2
Weudopopn and NAAKeG NXoanoppoPnTIK®V
OIK- yuwoaoavidwv naxoug 12,5 mm, pe kavovikn diaTpnon og
APGPO Z.18 nocooTd 15%, Tunou 6/18R, navTog eidoug oxediou Kal
N.78.36.04 B \ \ , , . R
HOPQAGC, €NiNgdn ) avioonedn KAINAKWTAG HOPPNG HE A
XWPIG E0OXEG TONOBETNONG PWTICTIKWV
KTIPIO A (5,40*%8,40)| = 45,36
KTIPIO B (4,20*%9)| = 37,80
ABpoioua| = 83,16
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAsuon|= 1,84
SUvoAo| = 85,00] m2
APOPO Z.19 OIK- Weudopo®r) and NAAKEC TOIMEVTOOAVIdWY
: N.78.36.20 poen G T
KTIPIO E 5,50*%2,50 = 13,75
ABpoioua| = 13,75
AnpoBAenTa KAl oTPOoyyUAEUOn|= 0,25
SUvoAo| = 14,00 m2

NMPOMETPHZEIZ OIKOAOMIKQN EPFAZION
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[MEPIOXH ANAAYSH TMNOZOTHTQN MO>OTHTA
APOPO 220 OIK- 79.02 Ena)\lepn'snlcpqumv oKuploéspquq HE s)\a(rroll.lapsq
aoQAATIKO YAAAKTWHA 2 XEPIA ppaypa udpaThwyv
KTIPIO A (2,34*9,81)+(6,86*6,81)+(10,55*10,55) = 180,97
KTIPIO B (10,80*6,00)*2 = 129,60
KTIPIO I (10,80*5,60)*2 = 120,96
KTIPIO A (5,60*7,00)*2 = 78,40
KTIPIO E (5,00*3,55)+(1,90*2,40) = 22,31
ABpoioual = 129,60
AnpOBAENTa KAl OTPOYYUAEUON | = 5,40
SUvoAo| = 135,00 m2
APOPO 721 OIK- 79.10 2ZTEYAVWON E,U)I\IVF]Q o-rgyng HE AenTn eAacTouEPn
udpaTyonepaTn PeuBpavn
KTIPIO A (11,50*5,95)/2*4 = 136,85
ABpoioua|= 136,85
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAeuon|= 3,15
SUvolo| = 140,00] m2
EnIoTpWOEIG uE EAACTOUEPEIG HEUBPAVEG ONAICUEVEG HE
APOPO Z.22 | OIK- 79.11.01| |nOAUECTEPIKO NAEYHA KAl PE EMIKAAUWN OPUKTMV
Wwneidwv
KTIPIO B 10,80*6,00 = 64,80
KTIPIO I 10,80*5,60 = 60,48
KTIPIO A 5,50%7,00 = 38,50
KTIPIO E (1,90*%2,40) = 4,56
ABpoioual = 168,34
AnpOBAENTa KAl OTPOYYUAEUORN | = 1,66
SUvoAo| = 170,00 m2
APOPO 2.23 0IK-79.16.01 Opaypata u6'pan§uv ano ouvBETIKA UAIKA PE PUAAQ
noAuaiBuAeviou nayoug 0,40 mm
KTIPIO A 10,55*10,55 = 21,10
KTIPIO B 10,80*6,00 = 64,80
KTIPIO I 10,80*5,60 = 60,48
KTIPIO A 5,50*7,00 = 38,50
KTIPIO E 5,00*3,55 = 17,75
ABpoiocua|= 202,63
AnpoOBAenTa Kai oTpoyyUAguon| = 7,37
SUvoAo|= 210,00) m2
APOPO 724 OIK- 79.17 I‘Ipomaolalcrrsyava!Kr]q MEMBPAvVNG pE oTpavTlapioTnh
vaABavigpevn Aagapiva
(10,80*2)+(6,00*2)+(5,60*2)+(9,82*2)+(6,97*2)+(5, 109 81
40*2)+(1,95*2)+(2,40*%6,97) !
ABpoiocua|= 109,81
AnpoBAenTa Kai oTpoyyUAguon| = 0,19
SUvolo| = 110,00 m
APOPO 2.25 OIK- @spuouoywon écnsécolvps r'|)\c|<£<; ano appwdn
N.79.45.05 eEnAaopevn noAugrepivn nayxoug 50 mm
(10,55*10,55)+(10,80*5,85)+(9,82*5,60)+(5,40*6,97) | = 267,11
ABpoioua| = 267,11
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAeuon| = 12,89
SUvoAo 280,00/ m2

NMPOMETPHZEIZ OIKOAOMIKQN EPFAZION
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[MEPIOXH ANAAYZH TOZOTHTQN [MTO>OTHTA
APOPO 726 OIK- Ogpuopovwaon SwHATWV Kal dAnedwv Pe NAGKEG ano
' N.79.45.06 appwdn eEnAaocuEvn noAuoTepivn naxoug 80 mm,
136,85+(10,80*5,85)+(9,82*5,60)+(5,40*6,97) = 292,66
ABpoioua|= 292,66
AnpoBAenTa kal aTpoyyUAeuon| = 7,34 m2
SUvoAo 300,00
APOPO 227 OIK- 79.47 @spuopoywon TOiXWV  pE rjAaqu and appwdn
€EnAaopevn noAuaTtepivn naxoug 50 mm
((2,98*2)+(10,55%2)+(7,24*2))*3,60+(2,34+6,86+(9,
KTIPIO A
81*2))*4,75+(0,45*18*2,65) 307,30
KTIPIO B (10,45+4(5,82*2))*4,964(0,20*%20%*2,60) = 119,97
KTIPIO I (5,10+49,10)*2,95*2 = 83,78
KTIPIO A ((6,00%2)+(7,37*2))*8,40 = 224,62
ABpoioua|= 736,27
AnpoBAenTa Kal oTpoyyUuAcuon| = 13,73
Juvoho 750,00/m2
APOPO 7.28 nPs- A6 I'I)\npwor] vr]0|6<luv ME QUTIKN ynl O€ AOTIKEG NEPIOXEG,
XWPIC TNV NpounBeia Tou UAIKOU
(0,50*0,50*0,50*2)+3,15*(4,40+3,90+4,90)*0,50 = 21,04
ABpoioual = 21,04
AnpOBAENTA KAl OTPOYYUAEUON| = 0,96
SUvolo| = 22,00/ m3
APOPO Z.29 npes- A1.4 MpounBeia kaAAwnIoTIKWV 3EVEpwV KaTnyopiag A4
KOYT=OYNIA 5 = 5,00
ABpoioua|= 5,00
AnpoBAenTa Kal aTpoyyUAguan| = 0,00
ZUvoAo 5,00| Tep.
APOPO Z.30 MP3-A7 MNpounB&ia KNAEUTIKOU XWUATOC
(0,50*0,50*0,50*2)+3,15*(4,40+3,90+4,90)*0,50 = 21,04
ABpoioua| = 21,04
AnpoBAEnTa Kal oTPoyyYUAgUon| = 0,96
SUvolo| = 22,00/ m3
APOPO Z.31 MnPz- E1.2 Avolypa Aakkwv diaotaoswv 0,50 x 0,50 x 0,50 m
5 5,00
‘ABpoiocua|= 5,00
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAeuon| = 0,00
Zuvoho 5,00| Tep.
APOGPO Z.32 MnpPz- E9.5 ®UTEUON QUTWV PE PNAAa XwuaTog oykou 4,50 - 12,00 It
KOYT=OYMNIA 5 = 5,00
ABpoioual = 5,00

NMPOMETPHZEIZ OIKOAOMIKQN EPFAZION
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[MEPIOXH ANAAYZH NO>OTHTQN NO>0OTHTA
AnpoBAenTa kal oTpoyyUAeuon| = 0,00
Suvoho 5,00 Tep.
APOPO 7.33 nPs- E11.1.2 YnooTu)\o)on' E'>sv6pc'>u ue TNV a&ia Tou nacodAou, PAKOUG
nacoaAou navw ano 2,50 m
KOYTZOYNIA 5*1 = 5,00
ABpoioual= 5,00
AnpoBAenTa kal aTpoyyUAeuon| = 0,00] Tep.
SUvoAo 5,00

Avdpog, 22/03/2021

H Mnxavikog Tou A.

Avdpou

EIPHNH A. MAPAIAPOY

TOMOIrPA®OZ MHXANIKOX TE
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